

Шановні колеги!

Допомога редакціям і журналістам у ході реалізації найбільших медіа-реформ в Україні — роздержавлення та суспільного мовлення — була і залишається одним з пріоритетів НСЖУ. Про це також говорили делегати XIV З'їзду Національної спілки журналістів України, що відбувся 20-21 квітня. Говорили як про завдання для медіаорганізації, адже значна кількість членів Спілки — це працівники саме державних і комунальних ЗМІ. Тож і в нашому журналі щомісяця — актуальні поради і консультації медіаюристів, а також — цінний досвід колег, які так само долають труднощі реформування.

У цьому випуску „ЖУ“ — також підсумки З'їзду: актуальні месиджі новообраного голови Сергія Томіленка, виступи спілчан, експертів двох конференцій — з питань роздержавлення і з питань безпеки журналістів та боротьби з безкарністю.

У вже традиційній рубриці „Життя спочатку“ про своє нове життя у столиці розповідають кримчанин Олександр Янковський та донеччанин Олексій Мацука.

А також в номері — унікальні світлини фотографа „Української правди“ Дмитра Ларіна та його поради колегам.

Зміст

Новини Спілки	4-7	Юридична консультація
З'їзд НСЖУ		Місцева влада не має права проводити перевірки в газетах
З'їзд НСЖУ затвердив новий склад правління та ревізійної комісії	5	32-33
„Завдяки єдності Спілка вистояла“, — Олег Наливайко	6	Досвід
На майданчиках ОБСЄ українські делегації не дають поширювати російську пропаганду	8-9	Степан Шкарабан: „на кожного в редакції можу покластися, як на самого себе, а то й більше“
Відстоювати право на професію та допомагати редакціям ставати незалежними, — завдання для НСЖУ	10-11	34-36
Життя спочатку		НСЖУ-Закарпаття
Якщо ми будемо воювати в кожному слові, це вже буде не журналістика, а пропаганда, — Олександр Янковський	12-14	Віталій Мещеряков: „Була б моя воля, я б розширив список тих мов, на яких ведеться мовлення на нашому телеканалі“
Олексій Мацука: „Я втратив Донецьк, але не хочу втратити Донбас“	15	38-40
Роздержавлення		Конкурс
Медіареформи вимагають наполегливої роботи і удосконалення законодавства	16-21	Міжнародний конкурс шкільних медіа є однією зі складових сучасного бренду Спілки журналістів
Владу не обов'язково любити, а якщо трохи любити — то краще на відстані, — Петро Парипа, „Галичина“	22-23	41
В об'єктиві		Юридична консультація
„Люди хочуть бачити світлини, у яких є надія...“ — Дмитро Ларін, „Українська правда“	24-30	Розміри надбавок і премій для працівників ЗМІ визначаються колективним договором
Солідарність		42-43
„Мене зворушила підтримка журналістів“, — написав у листі до батьків Роман Сущенко	31	Рецензія
		„Золоті імена Рівненщини“ поповнилися „Барвами слова“
		44
		„Учитель життя“ орієнтує читача на вдумливе прочитання настанов Григорія Сковороди
		45
		Ювіляри
		Досвід і молодість „Придніпров'я“
		46
		Іменинники травня та червня
		47-50

Засновники журналу: Національна спілка журналістів України та Київський Національний університет імені Т.Г. Шевченка. Виходить з січня 1975 р. Передплатний індекс 40778. Періодичність — щомісяця. © „Журналіст України“. 2016.

РЕДАКЦІЙНА РАДА:

Голова — НАЛИВАЙКО Олег, голова Державного комітету телебачення і радіомовлення України, секретар НСЖУ;

БОНДАР Юрій, викладач Інституту журналістики КНУ ім. Т. Шевченка;

БРИЖ Олександр, головний редактор газети „Донбас“, голова Донецької обласної організації НСЖУ, секретар спілки;

БУРЧО Лариса, головний редактор газети „Вечерняя Одесса“, (м. Одеса);

БУХТАТИЙ Олександр, головний консультант Головного департаменту інформаційної політики Адміністрації Президента України, секретар НСЖУ;

ГОЛОВЧЕНКО Гліб, директор Коледжу преси та телебачення (м. Миколаїв), президент Всеукраїнської асоціації прес-клубів, секретар НСЖУ;

ІВАНОВ Валерій, професор Інституту журналістики КНУ ім. Т. Шевченка, президент Академії української преси;

ІВШИНА Лариса, головний редактор газети „День“, (м. Київ);

КЛІМАНОВ Дмитро, видавець (Луганщина);

КОВАЛЬЧУК Олексій, головний редактор газети „Вісті Придніпров'я“, голова Дніпропетровської обласної організації НСЖУ, секретар спілки;

НАБУСКО Віктор, секретар НСЖУ, доцент Інституту журналістики КНУ ім. Т. Шевченка, (м. Київ);

ОСТАПА Світлана, експерт ГО „Телекритика“;

ПАНЧУК Дмитро, головний редактор газети „Житомирщина“, (м. Житомир);

ПЛАХТА Вікторія, голова Івано-Франківської обласної організації НСЖУ, секретар спілки;

ТАРАСЮК Дмитро, представник Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення в Рівненській області;

ТОКАРСЬКИЙ Микола, головний редактор газети „Приазовський рабочий“, член правління НСЖУ (м. Маріуполь);

ТОМІЛЕНКО Сергій, голова Національної спілки журналістів України;

ХАРЧЕНКО Олександр, гендиректор Національного інформагентства „Укрінформ“, секретар спілки; ЧЕРЕМНИХ Віра, секретар НСЖУ.